



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ದಿನಾಂಕ:21-1-2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03 ರಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಶ್ರೀ.ನವೀನ್‌ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ರವರು
2	ಶ್ರೀ.ರಾಜೇಂದ್ರನಾಯಕ್	ಕಾ.ಪಾ.ಅ (ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್)
3	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಎನ್.ರಾಮಕೃಷ್ಣಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:04
4	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್.ಎನ್.ಡಿ.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:05
5	ಶ್ರೀ.ಭಾರ್ಗವ್	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
6	ಶ್ರೀ.ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ.ವೈ.ಕೆ.	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
7	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಟಿ.ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ	ಎಸ್.ಎಫ್.ಎಸ್ 407
8	ಶ್ರೀ.ಶೇಷಾದ್ರಿ	ಸಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್ 707
9	ಶ್ರೀ.ನವೀನ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
10	ಶ್ರೀ.ಸದಾನಂದ	ಮಾತೃಬಡಾವಣೆ
11	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಎ.ಸಾವದ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
12	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಎಸ್.ಕಾಮತ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
13	ಶ್ರೀ.ಉಮೇಶ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
14	ಶ್ರೀ.ರಾಮನ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
15	ಶ್ರೀ.ವಿಶ್ವಸಾಯಿರಾಮ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು
16	ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ಆರಾಧ್ಯ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು

ದಿನಾಂಕ:21-1-2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮೇಶ್ವರ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03 ರ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ನಿವಾಸಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ ಸೂಚಿ	ನಿರ್ಣಯ	ಕ್ರಮತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ / ಇಲಾಖೆ
1	ಪೂರ್ವಾಂಕರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದಟ್ಟಣೆ ಅತಿಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಹಂಪ್ ಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಸಿ ಕೊಡಲು ಕೋರಿದೆ.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ಎನ್.ಆರ್.ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ,
2	ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಬಿಲ್‌ನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆಲವೊಂದು ನೋಟುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಸ.ಕಾ.ಅ, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ, ಯಲಹಂಕ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
3	ದ.ರಾ.ಬೇಂದ್ರೆ ಪಾರ್ಕ್‌ನ ಒಳಗಡೆ ಅನೈತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಪೊಲೀಸ್ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕರು, ಲಾ & ಆರ್ಡರ್ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಪೊಲೀಸ್ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕರು, ಲಾ & ಆರ್ಡರ್, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ

4	3ನೇ ಹಂತ, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರದಲ್ಲಿ ಹಸಿಕಸವನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ	ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ರವರು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ, ಫ.ತ್ಯಾ.ವಿ.ಕೋ ಯಲಹಂಕ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
5	ಮಾತೃ ಬಡಾವಣೆ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಚರಂಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
6	ಕೆಲವು ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರು ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಸೈನ್‌ಬೋರ್ಡ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ತಮ್ಮ ನಾಮಫಲಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
7	ಶಿವಕುಮಾರ್‌ಸ್ವಾಮಿಜೀ ಸಭಾಂಗಣ ಬಾಡಿಗೆ ಪಡೆದು ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ನಡೆಸುವಾಗ ಬಾಡಿಗೆದಾರರು ಬಹಳಷ್ಟು ಗಲೀಜನ್ನು ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
8	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು 4ನೇ ಹಂತ, 707 ಸಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಪಿ.ಜಿ.ಯವರು ಕಸವನ್ನು ತಂದು ರಸ್ತೆಗೆ ಸುರಿಯುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು.	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
9	ಎ ಸೆಕ್ಟರ್‌ನ ಕುವೆಂಪು ಪಾರ್ಕ್ ಹತ್ತಿರ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಹಳ ಇರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ
10	ಕುವೆಂಪುಪಾರ್ಕ್ ಹತ್ತಿರ ಓ.ಎಫ್.ಸಿ ಕೇಬಲ್‌ನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
11	ದ.ರಾ.ಬೇಂದ್ರೆ ಪಾರ್ಕ್ ಸಮಯ ಏಸ್ ಕ್ರೀಮ್ ಅಂಗಡಿಯ ಬಳಿ ಬಹಳ ದುರ್ವಾಸನೆ ಬರುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
12	ಡಿ ಮಾರ್ಟ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ವಾಹನಗಳ ಸಂಚಾರದಿಂದ ಬ್ಲಾಕ್ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ
13	ಡಿ ಮಾರ್ಟ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು, ಸರಿಯಾಗಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯನ್ನು ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
14	ಡಿ ಮಾರ್ಟ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನಿಂದ ವಾಸನೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದು, ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಡಲು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್. ಎಸ್.ಬಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ
15	ಡಿ ಮಾರ್ಟ್‌ನ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಗುಜರಿ ಅಂಗಡಿ ಇದ್ದು, ಅದನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಯಲಹಂಕ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಯಲಹಂಕ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
16	707 ಸಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ವಾಹನ ಸಂಚಾರವು ಅತಿಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಹಂಪ್‌ಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಕೊಡಲು ಕೋರಿದರು.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ಎನ್.ಆರ್.ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ,

17	ರಾಜಕಾಲುವೆ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಕಿತ್ತು ಹೋಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅದೇ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಯ ಮಕ್ಕಳು ಓಡಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸರಿಪಡಿಸಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಡಿ. ಯಿಂದ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುವುದು.	ಕಾ.ಪಾ.ಅ ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಡಿ ಯಲಹಂಕ ವಲಯ
----	--	---	--

ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಸೋಮೇಶ್ವರ
ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

- 1) ಮಾನ್ಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 2) ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 3) ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಸೋಮೇಶ್ವರ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 4) ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 5) ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ರಾಜಕಾಲುವೆ ವಿಭಾಗ, ಯಲಹಂಕ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 6) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 7) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಫ.ತ್ಯಾನಿ.ಕೋ ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 8) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ. ಯಲಹಂಕ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 9) ಆರೋಗ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 10) ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸೆಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ ಬೆಂಗಳೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 11) ಪೊಲೀಸ್ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕರು, ಲಾ & ಆರ್ಡರ್, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 12) ಕಛೇರಿ ಕಡತಕ್ಕೆ.

ಕಾಂ
01/02/23

01/02/23

01/02/23

01/02/23

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರವರ ಕಛೇರಿ
ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ
1/2/23

01/02/23

01/02/23

YELAHANKA NEWTOWN POLICE STATION
BANGALORE CITY * INDIA
Date: 01/02/23
Sign: